

体坛短信

王皓酒后失态起冲突 派出所称已道歉和解



本报讯 9日晚11时许,奥运乒乓球冠军王皓酒后失态,在北京西直门附近的腾达大厦门前停车场,其欲随地小便,遭到制止后与停车场保安发生冲突。

腾达大厦的停车管理员刘先生称,9日晚11时,大厦保安看到一名男子从北侧转门附近出来,径直来到门前绿化花坛,解开裤子欲小便。保安上前制止,双方随即发生争执。

据目击者称,该男子与保安争执时连踢了对方4脚。在争执中,大厦的四五个保安和停车管理员赶到现场劝解。“这名男子当时口中大嚷着自己就是‘著名的王皓’、‘我是世界冠军,打你能怎么着’。”这名目击者称。

“说话时满嘴酒气,就好像掉进酒缸里一样。”刘先生告诉记者。大约15分钟后,警察接到报警赶到现场,了解情况后将男子带离。刘先生称,在北京奥运会期间,他经常看乒乓球比赛,他9日晚一眼就认出酒后失态的男子是王皓。

昨天上午10时,腾达大厦安保部经理冯女士称,9日晚的确发生过王皓酒后与保安冲突一事,事情已处理完了。

昨天上午11时,记者从甘家口派出所了解到,王皓当日夜里已经向当事保安道歉,双方已基本和解。 李岩

火箭胜马刺 姚明继续找感觉

据新华社电 又是阿泰斯特,“野兽”确保了火箭队季前赛实现二连胜。昨日在与阵容不整的2006-2007赛季总冠军马刺队的交手中,火箭队主场以85:78获胜。

今夏引入的“坏小子”阿泰斯特在本队首发、队友状态不佳的情况下,前两节独得14分,并以18分成为当场最高得分手。

本场首发的姚明对自己的表现依然不太满意,与上一场比赛一样,姚明全场只有8分4个篮板。为此姚明自嘲还是一个新秀,继续寻找感觉。

此役,马刺队绝对主力邓肯和吉诺比利因伤未能亮相,而火箭队的麦蒂和巴蒂尔也有伤在身缺席,而且首场表现突出的二年级生兰德里此役也是作壁上观。

首战胜热火 易建联被“雪藏”

据新华社电 易建联新加盟的新泽西网队昨日在巴黎后来居上,通过加时赛以100:98险胜热火队,取得2008-2009赛季季前赛揭幕战的胜利。

不过,赛前被认为会首发的易建联本场意外地一直在运动员席上按兵不动。据主帅弗兰克透露,网队准备3天后在伦敦与热火队再战时才让两周前因脚扭伤调养了一周的易建联出场。如果届时易建联得以出场,那将是他身披网队战袍首次亮相赛场。

孙悦NBA首秀 湖人两连败

据新华社电 今年夏天加入湖人队的中国球员孙悦昨日在加州弗雷斯特诺第一次身披湖人9号紫金战袍上场比赛。在这场湖人与同城兄弟快船队的季前赛中,湖人以80:107不敌对手,遭遇两连败。

孙悦第一次上场是在第二节比赛进行到3分多钟时,出场2分多钟后,被科比换下。在第四节比赛进行到6分47秒时孙悦再次上场。虽然是第一次代表湖人出征,但孙悦表现轻松,在场上活动积极。孙悦的湖人首秀共上场8分钟,完成了几次不错的传球,但错失一个跳投,被吹一次犯规。

陈中:今天俺嫁给你啦!

10月10日“十全十美” 两届跆拳道奥运冠军北京完婚 新郎车新港曾经是她的陪练 俩人相恋已6年

跆拳道名将、三届奥运会元老、两届奥运会冠军、河南的骄傲、26岁的陈中,昨天当新娘。昨天上午,陈中在北京五洲皇冠假日酒店,和相恋6年的老公车新港成婚。新郎车新港原本是陈中的陪练,两人在共同的战斗中产生了感情,经过6年爱情长跑后喜结连理。

十全十美 圆满结局 新郎“贿赂”伴娘 成功抢到新娘

昨天上午9时,新郎车新港率领的迎亲队伍就赶到了位于上地的陈中家中。“抢亲”在都是跆拳道专业的男女双方之间激烈展开。在成功用红包敲开陈中家房门后,找鞋成为最关键的一环。“呵呵,不在柜子里。”陈中光着脚坐在床上,乐呵呵地对着忙不迭的车新港笑着说。

四处搜寻却不得要领,车新港急中生智,突然想到堡垒最容易从内部攻破,他向负责藏鞋的伴娘王朔送出红包,终于得知了藏鞋地点,成功将陈中抢出家门。

10时,新婚车队整点抵达五洲皇冠假日酒店。来自北京体育大学跆拳道队的小队员,人手一支花炮,迎接即将出嫁的师姐。在跆拳道国家队主教练卢秀栋的指挥下,新郎新娘下车后来到酒店正门前,释放了一束气球,气球下还系着象征两人永结同心的同心锁。

昨天陈中婚礼可谓星光熠熠,奥运冠军吴静钰、罗微、张国政、邓亚萍等都纷纷前来道贺,国家体育总局领导崔大林也送上了自己的祝福,整个皇冠假日酒店沉浸在婚礼的喜庆气氛中,每个人都为陈中找到一个好的归宿而高兴。然而北京只是陈中婚礼的第一站而已,接下来郑州以及老公车新港家乡烟台还有两场喜宴。婚礼过后自然就是蜜月,陈中透露,她和老公早已经商量好,蜜月直奔度假胜地夏威夷。



十全十美 爱情宣言 陈中:期待结婚已经很久了 有了宝宝会向大家公布

昨天陈中及老公车新港接受着四面八方的祝福和问候,幸福美满。陈中表示:“希望把这股喜气可以传递出去,大家都沾一沾喜气。婚姻是女孩子一生中的大事,我觉得现在很幸福。”

陈中与老公车新港相恋六年,其间为了备战奥运会婚期一拖再拖。陈中谈起自己的爱人滔滔不绝,“我很感谢他,每一次我受伤或是心情不好的时候,他都一直在我身边。我觉得这些年来他付出的比我多。结婚意味着人生的新篇章,我会走好的。”

最后,陈中向记者透露:“下一步希望我们可以继续为中国的跆拳道事业再做一些贡献,至于宝宝的事情,如果有了,一定会向大家公布好消息的。”

十全十美 爱情故事

六年前陈中初识陪练 近距离接触产生感情

陈中与车新港的爱情一直处于高度保密状态,直到近期才真正曝光,但其实两人已经执着地相守六年。

陈中对媒体说,帅气的男友总是在自己需要安慰的时候出现,而车新港第一次出现在陈中的生活中时,这位跆拳道女皇正遭遇人生最大的挫折。

在悉尼奥运会上拿下中国跆拳道奥运第一金后,2002年,受到伤病困扰、正在坚持还是放弃中迷茫的陈中,遇到了当时正在国家队当陪练的车新港。

从那时开始,帅气的烟台小伙就一直陪伴在陈中身边,扮演暖水袋、出气筒等多种角色。

2003年末,车新港因为骨折受伤不得不回山东队队养伤,陈中立刻

感觉身边少了些什么。到2004年春节,无法忍受相思之苦的陈中,一个电话将车新港从山东叫到天津国家队训练基地。

车新港赶往天津的那一天正是当年的大年初一。为了不违反队里的规定,还拄着拐杖的他第二天晚上就必须从天津赶回山东。从那往后的数个月里,车新港不断往返于天津与山东之间。在频繁的交往中,两人奠定了感情基础。

为备战北京奥运会 两人婚事拖到现在

雅典奥运会后,成功卫冕的陈中选择了继续备战北京奥运会,两人本已经提上议事日程的婚事不得不一拖再拖。

北京奥运会意外失手,陈中曾非常自责。但当她看见车新港,立刻感受到新生活的召唤,她想穿婚纱、当新娘。

于是,陈中在北京奥运会结束后,一点点地公开了男友的信息,“踏实”、“稳重”、“长得像王力宏”,车新港也终于从幕后走到台前。 本组撰文 孙毅